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Van egy kisvasút, ami a Csalitba ve-

zet... szólt az egyik csapat indulója. 

A természeti és épített kincsekben 

gazdag pici zsákfaluban, Nagybör-

zsönyben, egy kellemes környezet-

ben, családbarát szolgáltatásokkal a 

Malomkert Panzióban töltöttük a 

hetet.  

Újabb élményekkel gazdagodtunk, 

és töltődtünk fel testileg és lelkileg 

egyaránt. 

A pacsirta imák, a zenés áhítatok és 

interaktív hitfoglalkozások alkalmával 

részünk volt elcsendesedésben, ta-

nulásban, illetve lehetőséget adtak 

Érték(t)rendünk vizsgálatára és hit-

vallásunk megerősítésére, hogy 

'Jézus az Úr'.  

Tartalmas szabadidőket töltöttünk 

együtt a kalandos túrázás és erdei 

vonatozás, kézműveskedés, az 

ügyességi, gyorsasági, fejtörős és 

költői vetélkedők, a kvíz, csapatépí-

tőjátékok, pancsolás a jakuzziban, 

ping-pong mérkőzés, a késő esti 

teaházi beszélgetések, hajnalig tartó 

társasozás, és az elmaradhatatlan 

tábortűz körüli jókedvű közösség-

ben.  

Táborunk aktív tagjai a gyerekek, hi-

szen boldogan vesznek részt a zené-

lésben, éneklésben, izgatottan ké-

szülnek és adják elő a harangjátékot, 

lelkes szereplői egy-egy bibliai törté-

netnek és nagy örömmel fogadják az 

esti mesélést. 
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Azt tudjuk, hogy a fiatalok számára fontosak a közös élmények, együtt töltött idő, beszélgetések és 

játékok. Ahogyan azt is tudjuk, hogy az NNI küldetése, hogy dinamikus életre hívja a fiatalokat 

Krisztusban. Mi is lenne jobb alkalom küldetésünket megélni, mint a CSALIT-NNI tábor. Az a tábor, 

ahol az áhítatok, hitfoglalkozások és testvéri beszélgetések alkalmával minden fiatal lehetőséget 

kap találkozni Megváltó Urunkkal. Mindezt úgy, hogy közben az erdei túra, a kisvasutazás, a Totál 

Brutál Tuti Bukta vetélkedő, a Jazz Dance, a társasjátékozás, a rendszeresen hajnali 1:00 órakor elfo-

gyasztott Nesquik gabonapehely adják a maradandó élményeket, amikre szívesen visszaemléke-

zünk. 

Mikor megtértem vágytam arra, hogy szolgáljak a CSALIT-NNI táborban és, hogy minél több velem 

együtt a táborban felnövő fiatalt láthassak szolgálni. Hálás vagyok Istenünknek, hogy sok olyan NNI 

korosztályba tartozó fiatal volt, aki valamilyen formában szolgált. Áhítat és hitfoglalkozás vezetés, 

dicsőítés (énekkel, hangszerrel), ping-pong bajnokság szervezés, fényképezés és még ki tudja mik.  

A hitfoglalkozások alkalmával megnéztük, hogy milyen környezetben is kell éljünk, hová születtünk. 

Elhelyeztük magunkat a környezetünkben, majd megnéztük, hogy személyes megváltásunkkal Isten 

kiemel és helyreállít bennünket, végül pedig azt, hogy a helyreállított énünket visszahelyezi ugyan-

abba a környezetbe. Különösen nagyszerű élmény volt számomra, ahogyan beszámoltunk egymás-

nak megtérésünkről. Nagyon inspiráló volt hallgatni és közelebb hozott bennünket egymáshoz.  

Hálás vagyok Istenem a CSALIT-NNI táborért! Sajnálom, hogy jövőre pihenőév következik, de hi-

szem, hogy minden táborozóban munkálkodsz és helyreállítva bennünket, Érték(t)rendünket vissza 

akarsz helyezni környezetünkbe, hogy minél többen találkozhassanak Veled (akár a 2026 -os tábor-

ban is). Légy vezérünk, útitársunk megváltott, helyreállított életutunkon! Ámen!  

Zoli 
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Mit jelent számomra a Csalit? Lelki feltöltődést, az 

egymással való törődést, az egymás iránti szeretetet 

és kedvességet, nagyszerű közösséget, felemelő han-

gulatot és mindezek mellett az Istennel való együttlé-

tet. 

Az első Csalit-táborom óta minden nyaram fénypont-

ja ez az 5 nap, amelyet együtt tölthetünk.  

A héten szívünkbe zárhattuk azt a mondatot, hogy 

Jézus az Úr! Ezt kibontva lelki táplálékot kaphattunk 

az áhítatok alkalmával arról, hogy Jézus az Úr minde-

nek felett. A hitfoglalkozásokon voltak élettörténetek, 

amelyeket megosztottunk egymással. Ezek a történe-

tek is tanúsítják, hogy Isten hogyan vezet minket azon 

az úton, amelyet kijelölt nekünk.  

A túrázás és erdei vasutazás alkalmával hosszabb be-

szélgetésekbe is belemerülhettünk. A vetélkedő mind 

felnőtteknek, mind gyerekeknek nagy élmény volt. A 

hajnalig húzódó társasozások alkalmával nagyon jól 

szórakoztunk, annak ellenére, hogy fáradtabban indí-

tottuk a napot. A közös zenélés számomra hatalmas 

élmény volt, hisz én is csatlakozhattam a zenészek 

soraiba. 

A Csalitban mindenkiből csak a kedvesség és szeretet 

áradt, amely felbecsülhetetlen érték. 

Hálásan köszönöm, hogy részese lehetek ennek a 

nagyszerű közösségnek. Köszönöm, hogy a Tábori 

Bizottság ismét színvonalas tábort szervezett szá-

munkra! 

Gréta 
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A CSALIT hete, régóta várt esemény a kerület életé-

ben. A 2024-es tábor központi gondolatát az év 

mottója alapján jelölte meg a testület: Jézus az úr 

minden felett! 

Ez a felvetés nem véletlen, nem teológiai spekulá-

ció, hanem törvényszerűség, hiszen a Teremtő, úr a 

teremtése felett. 

Ezt a törvényszerűséget vizsgáltuk meg az életünk 

összefüggéseiben, nevezetesen, hogy Jézus úr a 

múlt, a jelen és a jövő felett. Mit is jelent ez? 

Sokszor szabadulnánk a múlt egy-egy eseményétől, 

de nem tudunk, mert visszatérő problémává válik. 

Jézus úr a múlt felett, mert a múltban az létezik, 

amire Jézus emlékezni akar, ezért kell a múltról vele 

beszélni… 

A jelen kihívásainak nagy kockázata, hogy nem is-

merjük a teljességet. Így hozunk döntéseket és ez 

gyakran kudarcra van ítélve, a legjobb igyekezetünk 

ellenére is. De a jelen feletti Úr, bölcsességet ad a 

jelen helyes megéléséhez. 

A jövő – a mai eseményeket is látva – nagyon sok 

bizonytalanságot jelent a számunkra. De Isten, aki 

az idő, a történelem, így a jövő ura is, biztos kézzel 

vezet át bennünket a számunkra ismeretlenen… 

Ez reménységgel, bizakodással teli életet, jövőt je-
lent a számunkra, akik Isten kezét nem akarjuk el-
engedni. 

Miklós 


